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Olimpiada Republicană de Geografie,  clasa a IX-a 

(28.04.2018) 

Baremul de verificare 

 

Nr. 

item. 

Scor 

total 

acordat 

Răspunsul așteptat Scor detaliat 

   1. 10 p. 1 - d; 2 - a; 3 - d; 4 - b; 5 - c;  

6 - c; 7 - c; 8 - d; 9 - b; 10 - b. 

Câte 1 p. pentru fiecare răspuns 

corect. 

   2. 6 p. 2.1.  A;  

2.2.  F – Fond funciar;  

2.3.  F – Zăcământ.  

2 p. pentru indicarea A; 

1 p. pentru indicarea F; 

1 p. pentru înlocuirea corectă. 

   3. 10 p. Primar – 2, 6, 10; 

Secundar – 1, 3, 4, 8; 

Terțiar – 5, 7, 9; 

Câte 1 p.  pentru scrierea 

corectă a cifrelor din coloana B 

în coloana A. 

4. 12 p. Demografic – pe vârste, pe genuri; 

Sociocultural – rasial, etnic, lingvistic, 

confesional, după nivelul de studii; 

Economic (după ocupație) – agicultură, industrie, 

servicii; 

După mediul de trai – urban, rural. 

Câte1 p. pentru indicarea 

criteriului și a tipului de structuri 

ale populației. 

5 12 p. Regiunea Central-Europeană – fag, carpen, ulm, 

stejar-pedunculat. 

Regiunea Eurasiatică – mesteacăn, negară, păiuș, 

pelin. 

Regiunea Mediteraneană – stejarul-pufos, corn, 

cărpiniță dârmoz. 

Câte1 p. pentru identificarea 

corectă a fiecărei specii. 

 

   6. 17 p. 6.1. Dealul Măgura:  ≈ 47˚29' lat. N.;  

                                  ≈ 27˚53' long. E.   

 

 

 

 

 

 

6.2.   

Soroca: ≈ 48˚09' lat. N.; 

Cahul:   ≈ 45˚54' lat. N.;   

 

Distanța în grade:  48˚09' – 45˚54' ≈ 2˚15'; 

    

Distanța în kilometri: 2˚15' x 111 km ≈249,75 

km; 

 

6.1. 1 p. pentru indicarea 

denumirii dealului; 

Câte 1 p. pentru indicarea 

latitudinii și longitudinii în grade 

și minute  

(eroare admisibilă: +/- 10');  

Câte 1 p. pentru indicarea 

emisferei; total – 5 puncte. 

6.2. 1 p. pentru localizarea 

corectă a orașelor; 

Câte 1 p. pentru indicarea 

latitudinilor în grade și minute 

(eroare admisibilă: +/- 10') ; 

1 p. pentru calcularea distanței în 

grade; 

1 p. pentru calcularea distanței în 

kilometri; total – 5 puncte.  
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6.3.  a) 81,31 loc./km2; 

        b) 49,4%; 

        c) 10,79 ‰; 

        d) 12,35 ‰; 

        e) -1,56 ‰; 

        f) -307 persoane;  

        g) -494 persoane. 

6.3. Câte 1 p. pentru calcularea 

corectă a unui indicator; total – 

7 puncte. 

Nu se acordă punct în lipsa 

calculelor pe foaia de test. 

7. 9 p. 7.1. a) Podișul Codrilor; 

       b) mai mult de 300 m; 

       c) sub pădurile de fag cu gorun. 

 

7.2. a) în bazinul de mijloc al râului Prut; 

       b) conservarea și protecția peisajelor și a 

speciilor de păduri de luncă; 

       c) stejarul-pedunculat, plopul-alb, plopul-

negru, răchita; 

       d) jderul-de-pădure, vidra, nurca-europeană. 

 

Notă: la pct. c) și d) se admit și alte denumiri de 

specii caracteristice acestei rezervații. 

7.1. Câte 1 p. pentru indicarea 

corectă a fiecărui răspuns; total 

– 3 puncte. 

 

7.2. Câte 1 p. pentru indicarea 

corectă a așezării geografice și a 

scopului creării; total – 2 

puncte. 

Câte 1 p. pentru fiecare repre-

zentant caracteristic al lumii 

vegetale și animale; total – 4 

puncte. 

8. 4 p. Modificarea / micșorarea numărului de locuitori; 

modificarea indicatorilor demografici (reducerea 

natalității și sporirea mortalității);  modificarea 

structurii (îmbătrânirea) populației; modificarea / 

reducerea efectivului de brațe de muncă; 

dezintegrarea familiilor / creșterea divorțialității. 

Notă: se acceptă și alte răspunsuri plauzibile. 

Câte 2 p. pentru deducerea 

completă a consecinței (câte  1 p. 

pentru deducerea parțială a 

consecinței; total – 4 puncte. 

9. 20 p. 1. Clocușna; 

2. Ișnovăț; 

3. Cuciurgan; 

4. Iagorlâc; 

5. Bălți; 

6. Ialoveni; 

7. Tighina (Bender); 

8. Comrat; 

9. Râbnița; 

10. Ungheni. 

Câte1 p. pentru identificarea 

corectă a fiecărui obiect 

geografic. 

 

Câte1 p. pentru localizarea 

corectă a fiecărui obiect 

geografic pe harta-contur. 

Total 100 p.   

 

 

 


